

张柏芝小沈阳《河东狮吼2》演夫妻 “张阳”组合很奇妙

本报讯 26日,记者从导演马伟豪处获悉,投资过亿的电影《河东狮吼2》将于今年7月开机。影片将以三国为背景,以诸葛亮和妻子黄月英的故事为主线,张柏芝出演丑妻黄月英,小沈阳扮演诸葛亮,这是两人首次在大银幕上合作,也是首次出演夫妻,这一南一北的新鲜组合将会擦出怎样的火花,非常值得期待。

和第一部相比较,续集在故事和演员方面会有哪些改变呢?马伟豪告诉记者:“古天乐和张柏芝版的《河东狮吼》非常深入人心,相对老版,新版在台词方面会有更新更感人的突破,《河东狮吼

2》将以三国为背景,动人的爱情为故事的主线,情节有趣而又感人,笑中带泪,绝对不走胡闹瞎搞的风格。”

谈及演员,马伟豪表示,女主角依然是张柏芝,接替古天乐“受折磨”的是笑星小沈阳。张柏芝和小沈阳演夫妻对于记者的疑问,马伟豪解释道:“我觉得小沈阳是‘内地的周星驰’,他之前演的两部影片口碑和票房都不错。同时,他在北方比较有市场,而张柏芝在南方有市场,这样的组合一定很新鲜,也一定会产生很奇妙的化学反应。”最后,马伟豪还透露,小沈阳的师傅赵本山有望在影片客串。(王尚)



华语B级片内地首次过审 《B+侦探》“五一”抢攻银幕

本报讯(记者 倪自放) 4月29日,彭顺延续《C+侦探》惊悚特色的续集《B+侦探》即将上映,业内称该片是首部在内地过审的“重口味”B级片,27日该片在济南举行媒体看片会,片中的“重口味”确实非常考验观众的神经。

B级片在业内一般指有限预算下拍出来的影片,剧情卖点常跟黑帮、恐怖题材有关,低成本限制了它采用昂贵特技营造视觉奇观的可能,于是导演往往转而在画面的刺激性上下工夫,大量

暴力血腥怪诞的情节与画面成为此类影片的标志性特征。影史上不少动作、科幻、恐怖和警匪电影都是B级片,如《两杆大烟枪》《低俗小说》《无耻混蛋》等。由郭富城领衔主演的《B+侦探》以连环杀人案展开故事,在气氛上弥漫恐惧,不少镜头与意识残酷得让人坐立不安,也是首次登陆内地银幕的华语B级片。曾有影评人坦言,关注完药家鑫案的判决,意外联想到《B+侦探》,别忽视谎言与纵容的魔力,否则更大的犯罪就会接踵而来。

本报请万名读者看大片

拨打96706确认,到新世纪电影城阳光100店领取体验券

本报讯(记者 倪自放) 今日起至5月20日,本报联合新开业的济南首家高品质社区影城——新世纪电影城阳光100店,邀请万名读者免费看大片,读者今起可拨打本报热线96706报名领取体验券,观看影城指定影片。

活动期间,放映的影片包括甄子丹、姜文、孙俪主演的英雄史诗电影《关云长》,古天乐、刘亦菲、余少群等主演的新版《倩女幽魂》,孙红雷、吴镇宇、景甜、金喜善等主演的《战国》,郭富城主演的《B+侦探》,以及儿童电影《恐龙宝贝》等。此次请读者免费看大片活动将持续三周多的时间,其中包括五一假

期,是本报和新世纪电影城阳光100店节日期间回馈读者的一份大礼。

此次活动将惠及省城一万余名读者,以同类影院在省城其他豪华影城的票价50元计算,此次总计拿出50万元的票房回馈读者和观众。读者只要致电本报读者热线96706确认姓名和身份证号,报名次日可以凭身份证到新世纪电影城阳光100店(济南市阳光新路阳光100美乐汇广场)领取体验券,凭一张体验券5月20日前可以在该影城观看一场指定影片,每个身份证限领两张体验券。影城体验券发放人员值班时间为每日上午10点至17点。

北京大学生电影节 李连杰文章争影帝

本报讯 第十八届北京大学生电影节颁奖典礼将于4月28日举行,央视电影频道(CCTV-6)将独家直播这场明星云集的颁奖礼。

本届北京大学生电影节竞赛单元共收到了156部参赛片,最终入围影片34部,角逐10余项大奖。《海洋天堂》中饰演父子的李连杰和文章凭借该片都获得“最佳男主角”提名,而他们的竞争对手是被戏称为“中国贺岁

电影支柱”的葛优,刚刚在香港电影金像奖封帝的谢霆锋以及凭借《钢的琴》获东京电影节影帝称号的王千源。在“最佳女主角奖”的提名名单中,秦海璐凭借《钢的琴》和《到阜阳六百里》两度提名,凭借《观音山》一片摘得东京电影节影后殊荣的范冰冰同样获得提名,她们的对手是在《唐山大地震》中有出色表现的徐帆和凭《玩酷青春》获得台湾金马奖影后的吕丽萍。(方言)

斑点无处可逃



全新精研祛斑精华液

深入底层 斑点无处可逃

母亲节特别献礼

大礼送妈妈 小礼赠自己

购买母亲节亮肌套装, 包括:

- 护肤精华露 215ml
- 洁面乳 80g
- 化妆水 60ml
- 防晒乳液 60ml

即可获赠环保透肌套装, 包括: [正装3件套]

- 护肤精华露 75ml
- 洁面乳 80g
- 保湿乳液 30ml

美白经典套装

SK-II 保湿精华露 215ml

SK-II 洁面乳 80g

SK-II 化妆水 60ml

SK-II 防晒乳液 60ml

品牌日

SK-II 护肤精华露 75ml

SK-II 洁面乳 80g

SK-II 保湿乳液 30ml

满额赠

满128元即可获赠 SK-II 护肤精华露

满250元即可获赠 SK-II 护肤精华露

满328元即可获赠 SK-II 护肤精华露

满428元即可获赠 SK-II 护肤精华露